
Correction de l’Activité pour commencer 

1. [Sabrina] est mignonne.   Sabrina = mignonne. / On ne parle que de Sabrina. 

2. [Sabrina]  coiffe ses longs cheveux.  On ne peut pas remplacer le verbe par le signe = / On parle de Sabrina ET de ses 

cheveux (2 choses). 

4. [Malika]  reste championne de France.  Malika = championne de France. / On ne parle que de Malika. 

6. [Pauline]  deviendra jongleuse.  Pauline = jongleuse. / On ne parle que de Pauline. 

8. [La nouvelle élève] semble timide.  La nouvelle élève = timide. / On ne parle que de la nouvelle élève. 

 

Dans les phrases 2, 3, 5 et 7 les verbes sont des Verbes d’action (coiffer, féliciter, applaudir, saluer). 

Dans les phrases 1, 4, 6 et 8, les verbes peuvent être remplacés par le signe =  

 Ce sont des VERBES D’ETAT (être, paraître, sembler, rester et devenir). 
Les phrases où ils sont ne parlent que d’une seule personne ou chose. Le complément de verbe donne des informations sur le 
Sujet ; on dit que c’est l’attribut du sujet. 
 
Ex : dans la phrase 1, l’adjectif « mignonne » est l’attribut du sujet « Sabrina ». 
 

 


